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Bewaffneter Raubüberfall in Berliner Shop
Bedrohter Verkäufer löst heimlich stillen Verisure Alarm aus

Ratingen, 30. Juli 2021 – Den Verkäufer von Spätkauf und Bäckerei Tiepolo überfallen hat Mitte des Monats um kurz vor neun Uhr abends ein schwarz gekleideter Mann in Berlin Gesundbrunnen. Da er mit einer Waffe bedroht wurde, sah sich der verängstigte Späti-Mitarbeiter gezwungen, dem Täter den gesamten Bargeld-Inhalt der Kasse auszuhändigen. Beim Überreichen der Plastiktüte mit den Tages-Einnahmen nutzt der Bedrohte einen günstigen Moment, um den stillen Alarm des smarten Verisure Alarmsystems unter der Theke zu aktivieren. So können die wachsamen Fachkräfte der Notruf- und Serviceleitstelle in Ratingen sich zuschalten und aus der Ferne zeitnah die Polizei rufen.
Sobald ein Alarmsignal in der VdS-zertifizierten Alarmzentrale von Rundum-Sicherheitsanbieter Verisure eingeht, überprüfen qualifizierte Fachkräfte die Situation vor Ort per Ton und Bild um die passende Hilfe einzuleiten. In diesem Fall war eindeutig zu erkennen, dass der Mitarbeiter des Shops von einer schwarz gekleideten und maskierten Person bedroht wurde, weshalb die NSL-Fachkräfte aus der Ferne unverzüglich die örtliche Polizei riefen, eine Täterbeschreibung abgaben und dann die Inhaberin über die Geschehnisse informierten.
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Verisure ist der führende europäische Anbieter von professionell überwachten Hochsicherheits-Alarmsystemen und zertifiziertem Rund-um-die Uhr Fern-Monitoring. Mit durchschnittlich 600.000 Installationen jährlich sorgt Verisure für die Sicherheit von 4 Millionen Kunden in 16 Ländern Europas und Lateinamerikas. Das Unternehmen schützt Privathaushalte und Kleinunternehmern mittels modernster Sicherheitslösungen und verhilft ihnen damit zu einem sorgenfreieren Leben. Verisure ist in vielen Ländern bereits bekannt für seine innovativen Produkte und Dienstleistungen, hohe Kundenorientierung sowie exzellenten Vertriebsleistungen. Auch in Deutschland wächst Verisure trotz der weltweiten Pandemie rapide. Obwohl das Unternehmen hier erst seit Ende 2018 aktiv ist, schützen die Sicherheitsexperten unter der Leitung von Alvaro Grande Royo-Villanova mit mittlerweile über 300 Mitarbeitern bereits mehr als 10.000 zufriedene Kunden in NRW, Hessen, Berlin, Rheinland-Pfalz, Baden-Württemberg und Hamburg.  
Verisure, das Unternehmen
1988 als Sparte der schwedischen Firma Securitas AB gegründet, wurde Verisure (bzw. Securitas Direct) rasch zum eigenständigen Anbieter erschwinglicher Alarmanlagen für Privathaushalte. 1993 kam das live-Monitoring, also die Rund-um-die Uhr-Überwachung durch Mitarbeiter der eigenen Notruf- und Serviceleitstellen hinzu. 1996 wurde das Angebot auf Kleinunternehmen ausgeweitet. Seit den 1990er Jahren expandiert die Verisure Gruppe mit Hauptsitz in Genf in Europa sowie in Latein- und Südamerika. Das globale Unternehmen geführt von CEO Austin Lally tätigt heute rund 600.000 Installationen im Jahr, beschäftigt über 17.000 Mitarbeiter und schützt insgesamt über 4 Millionen Kunden in 16 Ländern, darunter Schweden, Norwegen, Finnland, Dänemark, Niederlande, Belgien, Großbritannien, Spanien, Portugal, Frankreich, Italien und seit Ende 2018 auch Deutschland.
Was bedeutet Verisure?
„Veri" kommt von Verifizierung. Damit ist gemeint, dass die VdS-zertifizierten Fachkräfte der hauseigenen 24/7 Notruf- und Serviceleitstelle in Ratingen bei eingehenden Signalen des Hochsicherheits-Alarmsystems überprüfen, ob es sich um einen Fehlalarm oder einen Notfall handelt. Bei letzterem werden sofort Wachdienst, Polizei, Feuerwehr oder Notarzt eingeschaltet und bei Bedarf die nebelartige ZeroVision® Sichtbarriere ausgelöst. Das „Sure“ steht für Sicherheit, Zuverlässigkeit und den von Verisure gewährten Rundum-Schutz.
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